Ejercicios Resueltos de Dispositivos Electronicos |
Examen de Diciembre de 2005 - Ejercicio 4

Enunciado

Hallar el punto de trabajo de los dos transistores, sabignd@! transistor; y el T, son iguales, con

Uty =45V yk=0, 28\%, R =3KQ, Ry =2,2KQ, Upp1 = 30V y Uppy = 25V. (Efectuar los célculos
con seis cifras significativas)
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Figura 1: Circuito del Enunciado

Solucion
El transistorT; tiene un cortocircuito entre el terminal de drenador y larfayéuego
Upst = Uga
lo que implica que siempre se cumple

|Ups1| > [[Ugsl| — [Uth||

1Resuelto por el Prof. Andrés A. Nogueiras Meléndez, andogsieiras@dte.uvigo.es, Diciembre de 2002-2005




y el transistor siempre esta en zona de saturacién. AplickEascecuaciones:
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El primer valor es el correcto, ya que el segundo es menor auenkion umbral del MOSFET.
Consecuentemente, la corriente de drenador es:

b1 = k(Ues| — [Urh)®
= 0,28%(|4,6736QV — |4,5|V)?
- 8,43835mA

Para el transistor, la tension entre puerta y fuente es igual a la del MOSIFEAI ser los transistores
iguales, supongamos qiigesta también en saturacion. Luego, las corrientes de dregmsion iguales:

lo1 = Ip2 = 8,43835nA

y la tension entre drenador y surtidor es:

Upgy = Upp2 — Rz Ip2
= 25/ -2,2KQ-8,43835nA
- 6,43563/
que cumple
Ubg| = [Usg|—|UrHl|
6,43563 > [|4,67360— |4,5||
6,43563 > 0,17360

En consecuencia, todos los datos obtenidos y las suposscgmm correctas.



